

Technische Informationen für IKA mini G rotor 4 x HPLC



Beachten Sie die Sicherheitshinweise der Antriebseinheit!



IKA-Zentrifugen dürfen ausschließlich mit Rotoren betrieben werden, die für diese Zentrifugen zugelassen sind.

Rotor 4 x HPLC
Festwinkelrotor für 4 HPLC Gefäße

 003959700	Max. Drehzahl:	IKA mini G	6000 rpm
 0020022376	Max. Beladung (Gefäße und Inhalt)	4 x 6 g	
(Set bestehend aus Rotor, Mutter und Adapter)			

Gefäß	Gefäß Kapazität Gefäß pro Adapter/Rotor	Adapter (4 Stück)	Bodenform Gefäß- urchmesser	max. <i>g</i> -Zahl max. Drehzahl	
	HPLC Straße 32 x 12 max. 2 ml 1/4	 0020022377	Flach Ø 12 mm	IKA mini G	1400 x <i>g</i> 6000 rpm

Technical Information for IKA mini G rotor 4 x HPLC



Observe the operating instructions of the drive unit!



IKA centrifuges may only be operated with rotors approved for these centrifuges.

Rotor 4 x HPLC
Fixed-angle rotor for 4 HPLC tubes

 003959700	Max. speed:	IKA mini G	6000 rpm
 0020022376	Max. load (tubes and contents)	4 x 6 g	
(Set consists of rotor, nut and adapter)			

Tube	Tube Capacity Tubes per adapter/rotor	Adapter (4 pcs)	Bottom shape Tube diameter	max. <i>g</i> -force max. speed	
	HPLC vial 32 x 12 max. 2 ml 1/4	 0020022377	Flat Ø 12 mm	IKA mini G	1400 x <i>g</i> 6000 rpm

Informations techniques pour le rotor 4 x HPLC IKA mini G



Respectez les consignes de sécurité de l'unité d'entraînement !



Les centrifugeuses IKA doivent être utilisées uniquement avec des rotors autorisés pour ces centrifugeuses.

Rotor 4 x HPLC
rotor à angle fixe pour 4 HPLC tubes

 003959700	Vitesse maxi :	IKA mini G	6000 rpm
 0020022376	Charge maxi (tubes et contenu)	4 x 6 g	
(Ensemble composé du rotor, écrou et adaptateur)			

Tube	Tube Capacité Tubes par adaptateur/rotor	Adaptateurs (4 pièces)	Forme du fond Diamètre tube	Force centrifuge relative maxi Vitesse maxi	
	HPLC Tubes 32 x 12 max. 2 ml 1/4	 0020022377	Plat Ø 12 mm	IKA mini G	1400 x <i>g</i> 6000 rpm

Especificaciones técnicas del rotor 4 x HPLC IKA mini G



Observe las advertencias de seguridad de la unidad de accionamiento!



Las centrifugas de IKA solo pueden utilizarse con rotores que estén homologados para estas centrifugas.

Rotor 4 x HPLC
Rotor de ángulo fijo para 4 HPLC tubos

 003959700	Velocidad máxima:	IKA mini G	6000 rpm
 0020022376 (conjunto constituido por rotor, tuerca y adaptador)	Carga máxima (tubos y contenido)	4 x 6 g	

Tubo	Tubo Capacidad Tubo por adaptador/rotor	Adaptadores (4 unidades)	Forma del suelo Diámetro del tubo	Número g máximo Velocidad máxima
	HPLC Tubos 32 x 12 max. 2 ml 1/4	 0020022377	Plana Ø 12 mm	IKA mini G 1400 x g 6000 rpm

Техническая информация по ротору 4 x HPLC IKA mini G



Соблюдайте указания по технике безопасности для приводного блока!



Центрифуги IKA разрешается использовать только с роторами, которые допущены для эксплуатации с этими центрифугами.

Ротор 4 x HPLC
Угловой ротор для 4 HPLC пробирок

 003959700	Макс. частота вращения:	IKA mini G	6000 rpm
 0020022376 (Комплект состоит из ротора, гайки и переходники)	Макс. нагрузка (пробирки и содержимое)	4 x 6 g	

Пробирка	Пробирка Емкость Число пробирок на адаптер/ротор	Адаптер (4 штук)	Форма дна Диаметр пробирки	Макс. значение g Макс. частота вращения
	HPLC Пробирки 32 x 12 max. 2 ml 1/4	 0020022377	плоская Ø 12 mm	IKA mini G 1400 x g 6000 rpm

IKAmini G离心机转子4 x HPLC技术信息



请遵守主机操作说明！



IKA离心机仅允许使用指定的转子。

4 x HPLC 转子
可装载 4 个 HPLC 离心管的固定角转子

 003959700	最大转速:	IKA mini G	6000 rpm
 0020022376 (套裝包含转子，螺母和适配器)	最大装载量(离心管和样品)	4 x 6 g	

试管	试管 容量 每个适配器/转子的离心管数量	适配器 (4 pcs)	底部形状 离心管直径	最大相对离心力 最大转速
	HPLC反应管32 x 12 最大2 ml 1/4	 0020022377	平底 Ø 12 mm	IKAmini G 1400 x g 6000 rpm